

新州中校協會運動會 學子火力全開

記者孫影真新澤西州報導

May 26, 2012



所有獲獎者欣喜地手舉獎盃大合照，前排左起為常志平、戴松昌、張景南、張淵源、王秋鈴、副會長黃清郁、李偉農、張美林、李昭慧。（記者孫影真 / 攝影）



新澤西中文學校協會 2012 運動園遊會，地主隊新海雙舞龍隊演出精采，與嘉賓楊廷翎（前排左起）、劉主民、張淵源、戴松昌、林高名合影。（圖：楊廷翎提供）

新澤西中文學校協會運動會暨園遊會，日前於新海中文學校運動場盛大舉行。聯合、普林斯頓、新海、北新、梅山、維德等中文學校師生約 600 人參加。園遊會台式餐點攤位前買氣旺盛，熱鬧滾滾。運動場四周，中美國旗旗海飄揚，場中央則賽程緊鑼密鼓，新海表現出色，奪得多項冠軍獎盃。

華僑文教服務中心主任張景南、副主任李偉農、林高名，新州含德市（Holmdel）前任學區委員劉主民，都應邀到場加油，並致詞勉勵參賽師生選手。

運動會首先遵循奧運模式，由大會主席張淵源與理事主席戴松昌手持中美國旗，林高名與副會長黃清郁執會旗，帶領中文學校全體運動員繞場一周，正式拉開序幕。各校師生分著黃、橘、紅、淡藍、水藍、深藍色 T 恤，有如彩色波濤，隨時準備動起來。

接著由張淵源致歡迎詞，林高名、劉主民也致詞鼓勵參賽者以健身為目的，運動員宣誓之後，地主隊新海中文學校的舞獅隊、鼓隊、民族舞蹈「金孔雀」、舞龍隊一一表演，精采的演出獲得觀眾熱烈的掌聲。

當日晴空萬里，艷陽高照，新海張美林老師手握主持麥克風，緊盯全場，隨時報告最新賽況。比賽項目包括百米短跑、成人競走、400 公尺接力、拔河等，以及兩人三腳、袋鼠跳、呼拉圈等趣味競賽。

新海李立安、盧賢哲、劉洪、葉治杰等應屆畢業生，身懷百技，宣誓、舞龍、打鼓、接力賽跑，樣樣都來，為運動會增色不少。大會賽程安排緊湊，一些同學一不小心錯過了好玩的兩人三腳遊戲，直呼可惜。

比賽結果，新海（紅隊）囊括 400 公尺接力賽的成人男、女組，高、中年級男、女組，低年級女生組等七項冠軍，成人和中年級組拔河比賽也再接再厲，贏得第一。梅山（藍隊）奪得高年級組拔河比賽與低年級男生組 400 公尺接力賽雙料冠軍。

百米短跑各組男、女冠軍分別為，低年級梅山陳宥儒、新海余逸嫻，中年級聯合張耀中、聯合吳孟子、高年級新海劉洪、北新吳育安。

成人 50 公尺競走由北新楊祥偉、北新董瑪莉奪得男、女組冠軍。

許多觀賽的家長在場邊除了加油之外，也忙著逛園遊會的小吃攤，台式糕點綠豆凸、蛋黃酥，中式零食、飲料、台式便當、炒米粉、炒麵、肉羹湯等等，珍珠奶茶更是年輕人的最愛，幾乎人手一杯。

新海校長楊廷翎表示，各校齊聚一堂比賽，不僅是團隊精神的象徵，也大大地拉近了彼此間的距離，為下一代創造最好的中文學習環境。比賽獎品由和樂公司提供。